## 20181004

「摩根基金-美元貨幣基金」更名暨相關變更事宜

頃接獲摩根證券投資信託股份有限公司(下稱:「摩根投信」)通知,摩根投信總代理之「摩根基金-美元貨幣基金」(Fund Code: 14105、141909)調整基金名稱暨相關變更事宜 說明如下:

- 一、摩根投信總代理之「摩根基金-美元貨幣基金」(下稱「本基金」),擬於民國(下同)107年12月03日(下稱「生效日」)起更名為「摩根基金-美元浮動淨值貨幣基金」,本基金因應「歐洲議會及理事會2017年6月14日有關貨幣市場基金的歐盟第2017/1131號規例生效,已於107年7月17日(中歐時間)召開第二次股東特別大會投票決議通過更改本基金之公司組織章程。
- 二、此基金名稱變更已獲金管會 107 年 7 月 25 日金管證投字第 1070327198 號函核准在案。本基金在臺總代理募集及銷售之基金級別中英文名稱變更後如下:

變更前: 摩根基金-美元貨幣基全-JPM 美元貨幣(美元)-A 股(累計)

JPMorgan Funds-US Dollar Money Market Fund-JPM US Dollar Money Market A (acc)-USD

變更後: 摩根基金-美元浮動淨值貨幣基金-JPM 美元浮動淨值貨幣(美元)-A 股(累計)JPMorgan Funds-USD Money Market VNAV Fund-JPM USD Money Market VNAV A (acc)-USD

鑒於上述變更,境外基金管理機構將提供「摩根基金-美元貨幣基金」自公告日起至 107 年 11 月 30 日前,可免費贖回或轉換至摩根投信總代理之其他境外基金,惟本行仍計收轉換手續費。